



Ljubljana, februar 2018

Spoštovani starši,

zaposleni v slovenskih osnovnih šolah bomo 14. februarja letos sodelovali v splošni stavki vzgoje in izobraževanja, da bi izrazili nestrinjanje z neustreznim odnosom Vlade RS do področja vzgoje in izobraževanja ter nesprejemljivo nizkim vrednotenjem dela izobraževalk in izobraževalcev. Kakovost slovenskih javnih šol je na visoki ravni in tudi odlični dosežki slovenskih učenk in učencev v priznanih mednarodnih raziskavah znanja pritrjujejo, da je naše šolstvo zelo dobro ter da učiteljice in učitelji ter drugi strokovni delavci in delavke v vzgojno-izobraževalnih zavodih odlično opravljajo svoje delo.

Ker Vlada RS do zdaj ni prisluhnila našim številnim pozivom, naj zaustavi in preobrne trend zniževanja sredstev za izobraževanje ter odpravi nesprejemljivo nižje vrednotenje vzgojno-izobraževalnega dela, smo se bili prisiljeni odločiti za stavko. To je skrajno sredstvo, ki ga imamo zaposleni še na voljo, da bi izrazili nestrinjanje z nesprejemljivim odnosom slovenskega vlade do vzgoje in izobraževanja ter dosegli, da bi oblast uresničila naše upravičene zahteve.

Na dan stavke, v sredo, 14. februarja letos, bodo osnovne šole tako zaprte. Zavedamo se, da bo to povzročilo največ nevšečnosti prav vam, cenjeni starši. Zanje se vam vnaprej iskreno opravičujemo, a vas obenem prosimo za razumevanje in podporo našemu prizadevanju, da bi za dobro naših otrok preprečili dolgoročno skrajno negativne posledice neprimerne odnosa Vlade RS do področja vzgoje in izobraževanja ter zaposlenih v njem.

Glavni stavkovni odbor SVIZ

ORGANIZACIJA NA OSNOVNI ŠOLI DOBRAVLJE

Na Osnovni šoli Dobravlje bo na dan stavke tako na matični šoli, kot tudi na podružničnih šolah organizirano varstvo za tiste učence, katerim starši ne morete zagotoviti drugačnega varstva. Zaradi lažje organizacije stavke Vas prosimo, da v ponedeljek sporočite razrednikom, ali bo Vaš otrok na dan stavke potreboval varstvo. Zjutraj bodo na podružničnih šolah od 6.30 naprej dežurni učitelji za nujno varstvo, po 8.00 pa jih bomo prepeljali na matično šolo v Dobravlje. Prevozi v šolo in domov bodo potekali kot običajno.

Izjemoma boste starši, ki v popoldansko bivanje po otroka prihajate sami, tokrat po otroka prišli na matično šolo v Dobravlje najkasneje do 16.00.

Na šoli bodo učenci prejeli malico.

Zahvaljujemo se Vam za razumevanje ter Vas lepo pozdravljamo.



Vesna Jug Pahor,
sindikalna zaupnica



Mirjam Kalin,
ravnateljica